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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO DIA 14 DE SETEMBRO DE 2009. 

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e nove, 

nesta cidade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala 

de Sessões da Câmara Municipal, às dezessete horas e quinze 

minutos, realizou-se a 6ª Reunião Ordinária do 2º Período da 1ª 

Sessão Legislativa da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Sacramento. O Senhor Presidente, Professor Carlos Alberto Cer-

chi, solicitou do Vereador Secretário, Danylo Gonçalves Silva, a 

averiguação do quorum legal tendo sido informado da presença 

dos vereadores: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

Carlos Alberto Cerchi, Danylo Gonçalves Silva, José Améri-

co de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. 

José Maria Sobrinho, Luiz Antônio Sinhoreli e Marcelino 

Marra Batista. Constatado o quorum legal, o senhor Presidente, 

sob a proteção de Deus, declarou aberta a reunião, solicitando 

do Vereador Secretário a leitura da ata da sessão anterior, mo-

mento em que requereu sua dispensa o Vereador Alex Vinício 

Bovi. Colocado o pedido em apreciação foi o mesmo aprovado 

por unanimidade, bem como a referida ata. Passou-se à leitura 

do Expediente: Ofícios da Prefeitura Municipal de Sacramento, 

encaminhando: empenhos pagos no mês de junho de 2009; 

Demonstrativos do Movimento de Numerário e Balancetes da 

Receita e da Despesa referente ao mês de Julho de 2009; res-

posta ao Requerimento 56/2009, de autoria do vereador Danylo 

Gonçalves Silva, encaminhando cópia dos Decretos de designa-

ção e nomeação dos cargos de provimento em comissão contra-

tados de janeiro a março do corrente ano; resposta ao Requeri-

mento 57/2009, de autoria do vereador Danylo Gonçalves Silva, 
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informando que o município não possui em seus arquivos o 

quadro de funcionários da empresa Maramar, uma vez que a 

empresa apenas presta serviço ao município no tocante ao 

transporte coletivo; resposta ao Requerimento 059/2009, de au-

toria do vereador José Américo de Oliveira, informando que foi 

instalada uma ponte sobre o Córrego da Gameleira para supor-

tar o grande fluxo de carros, caminhões, máquinas, conforme 

solicitação dos produtores rurais do local, já que o mata-burro 

ali instalado não estava em boas condições de uso para supor-

tar tal fluxo de transporte; resposta ao Requerimento 051/2009, 

de autoria do vereador Marcelino Marra Batista, informando que 

a Senhora Débora Regina Mateus Santos é empregada pública 

municipal exercendo suas funções como Professora de Educa-

ção Básica I e que o transporte escolar no município é exercido 

pela empresa TRANSCOOP; resposta ao Requerimento 

050/2009, de autoria do vereador Marcelino Marra Batista, in-

formando que no município não existe Conselho Escolar da Su-

perintendência Municipal de Educação, entretanto foi criado a-

través de Lei Municipal nº. 540/2007, alterada pela Lei Munici-

pal nº. 733/2000 o Conselho Municipal de Alimentação Escolar, 

o qual tem seus membros nomeados pelos Decretos n.º 288/08 

e 016/2009; resposta ao Requerimento 070/2009, de autoria do 

vereador Danylo Gonçalves Silva, informando que o Município 

de Sacramento contribui amplamente com os estudantes uni-

versitários através de auxílio transporte e bolsa mensalidade, 

por intermédio dos convênios mantidos com as seguintes enti-

dades: Factus, Fumesu (Cesub), Uniaraxá, Unifacef, Unifran, 

Unipac, e que a ampliação dos convênios da bolsa mensalidade 

depende principalmente das faculdades ou universidades con-

veniadas, tendo em vista que o Município apenas concede a 
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contrapartida, informou ainda, que algumas entidades não ade-

rem a este programa de desconto na mensalidade, como a UNI-

UBE, por exemplo; resposta ao Requerimento 073/2009, de au-

toria do vereador Marcelino Marra Batista, informando que o 

Município de Sacramento foi cadastrado no sistema de convênio 

do Governo Federal requerendo R$100.000,00 (cem mil reais) 

alusivo a festa de 1º de maio, no dia 30 de março de 2009; res-

posta ao Requerimento 074/2009, de autoria do vereador Mar-

celino Marra Batista, informando que o Município de Sacramen-

to já foi cadastrado no sistema de convênio do Governo Federal 

requerendo R$150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais) em fun-

ção da aquisição de um caminhão para a Associação dos Produ-

tores de Quenta Sol; resposta ao Requerimento 077/2009, de 

autoria do vereador Alex Vinício Bovi, informando que o mesmo 

foi encaminhado para a Superintendência Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos para estudo sobre a viabilidade da modifica-

ção das galerias pluviais da Rua Coronel Júlio Borges, no Bairro 

Perpétuo Socorro; resposta ao Requerimento 075/2009, de au-

toria do vereador Marcelino Marra Batista, informando que não 

existe contrato de publicidade firmado entre o Município e ór-

gãos de comunicação, encaminhando ainda, cópia dos empe-

nhos, notas fiscais das publicidades efetuadas nos jornais locais 

e regionais; resposta ao Requerimento 104/2009, de autoria do 

vereador José Américo de Oliveira, informando que o governo 

vem buscando soluções eficazes no sentido de propiciar melho-

rias em todos os setores necessários para a população, acredi-

tando ainda, que um trabalho conjunto entre esta Casa e o Exe-

cutivo, constituirá uma base sólida pra a obtenção de bons re-

sultados; resposta à Indicação 110/2009, de autoria do verea-

dor Danylo Gonçalves  Silva, informando que a mesma foi en-
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caminhada para a Superintendência Municipal de Obras e Ser-

viços Urbanos para estudo sobre a viabilidade da instalação de 

poste na rua Antônio Pedro dos Santos, Bairro Alto Boa Vista; 

em resposta ao Requerimento 109/2009, de autoria do vereador 

Danylo Gonçalves Silva, informando que a Biblioteca Municipal 

“José Valadares da Fonseca” possui registro na Superintendên-

cia de Bibliotecas Públicas (SUB), do Estado de Minas Gerais e, 

ainda, a administração municipal está providenciando uma re-

adequação na biblioteca municipal com o fim de um melhor a-

tendimento aos munícipes, desse modo, os projetos serão provi-

denciados posteriormente; em resposta ao Requerimento 

062/2009, de autoria do vereador Marcelino Marra Batista, in-

formando que será encaminhado ao setor competente para aná-

lise da viabilidade de implantação do convênio com a Associação 

dos Servidores Públicos com o objetivo de implementar um pla-

no de saúde privado que contemple os empregados públicos 

municipais e seus familiares; resposta ao Requerimento 

066/2009, de autoria do vereador Danylo Gonçalves Silva, in-

formando que os valores gastos com combustível referente ao 

período de janeiro e fevereiro já foram encaminhados a esta Ca-

sa através dos empenhos desses meses; resposta ao Requeri-

mento 087/2009, de autoria do vereador Carlos Alberto Cerchi, 

informando que a solicitação será encaminhada ao setor compe-

tente para análise da viabilidade da nomeação de outra escola 

com o nome da escritora Sacramentana Carolina Maria de Je-

sus; em resposta ao Requerimento 082/2009, de autoria do ve-

reador Marcelino Marra Batista, onde solicita que seja realizado 

Processo Seletivo para contratação de PEB I, PEB II apenas no 

2º semestre deste ano e que os aprovados sejam convocados a-

penas para o ano letivo de 2010, tendo a  informar que foi reali-
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zado Processo Seletivo para contratação de PEB I e II e, ainda, 

que os aprovados já foram contratados e estão exercendo suas 

funções na Superintendência Municipal de Educação; resposta 

ao Requerimento 084/2009, de autoria do vereador Danylo 

Gonçalves Silva, informando que o Município repassou R$ 

35.000,00 (trinta e cinco mil reais) para a Associação dos Estu-

dantes de Sacramento relativo aos transporte universitário e, 

esse repasse foi feito através de transferência bancária conforme 

empenho anexado; resposta ao Requerimento 088/2009, de au-

toria do vereador Carlos Alberto Cerchi, encaminhando cópia da 

Lei de Criação do Conselho Municipal de Habitação e do ato de 

nomeação dos seus membros; resposta ao Requerimento 

086/2009, de autoria do vereador Marcelino Marra Batista, en-

caminhando cópia de procedimento licitatório para aquisição de 

medicamentos e informando que o processo que culminou com 

o Pregão Presencial nº. 003/2009 possui mais de seis volumes e 

encontra-se à disposição na sala nº. 12 do Centro Administrati-

vo para exame; resposta ao Requerimento 090/2009, de autoria 

do vereador José Maria Sobrinho, encaminhando cópia do De-

creto nº. 007/2009 que revogou o Decreto 306/2008, sobre a 

prorrogação de concurso; resposta ao ofício nº. 210 assinado 

pelo Presidente Carlos Alberto Cerchi solicitando informações 

sobre Termo Administrativo, mencionado no art. 3º da Lei Mu-

nicipal nº 877, de 10 de novembro de 2003, termo este assinado 

pela Municipalidade em beneficio da empresa William Roberto 

Zago, mediante contrapartida direcionada ao Legislativo e Exe-

cutivo Municipais, informando que não foi localizado nos arqui-

vos desta Prefeitura o referido termo; resposta ao requerimento 

001/2009 de autoria do vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro em 

nome da Comissão de Saúde e Assistência Social, informando 
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que o Município de Sacramento não celebrou convênio com a 

Santa Casa de Misericórdia de Sacramento referente as refor-

mas ali realizadas, sendo estas de responsabilidade da própria 

instituição; Telegramas do Ministério da Saúde, Fundo Nacional 

de Saúde informando a liberação de recursos financeiros do 

Fundo Nacional de Saúde,   oitava parcela nos valores seguin-

tes, para o pagamento de: Piso Estratégico  Gerenciamento de 

Risco – R$ 123,03 (centro e vinte e três reais e três centavos) e 

R$269,29 (duzentos e sessenta e nove reais e vinte e nove cen-

tavos); Centros de Especialidades Odontológicas - R$6.600,00 

(seis mil e seiscentos reais); Programa de Assistência Farmacêu-

tica Básica - R$7.570,99 (sete mil, quinhentos e setenta reais e 

noventa e nove centavos); Teto financeiro de Vigilância em Saú-

de - R$5.338,13 (cinco mil, trezentos e trinta e oito reais e treze 

centavos); PAB fixo - R$32.533,75 (trinta e dois mil, quinhentos 

e trinta e três reais e setenta e cinco centavos); teto municipal 

da média e alta complexidade ambulatorial e hospitalar - 

R$91.874,65 (noventa e um mil, oitocentos e setenta e quatro 

reais e sessenta e cinco centavos); ações estruturantes de vigi-

lância sanitária - R$694,69 (seiscentos e noventa e quatro reais 

e sessenta e nove centavos). Ofícios do Gabinete do Deputado 

Estadual Tenente Lúcio e do Deputado Federal Mário Heringer 

encaminhando informativo da Câmara dos Deputados, sobre a 

PEC que institui aumento do número de vereadores nas Câma-

ras Municipais. Convite da Escola Municipal Coronel Júlio Bor-

ges, na Jaguarinha, para a 1ª Semana Cultural “Sacramento, 

Terra Querida”, no período de 15 de setembro a 18 de setembro 

de 2009. Convite para o 1º “Fórum Para o Desenvolvimento 

Sustentável da Bacia Hidrográfica do Baixo Rio Grande” nos di-

as 23 e 24 de setembro de 2009 no Centro de Eventos Yara 



 
 

   _____________________________________________________________________________________________________ 

Pça. Getúlio Vargas, 81 – Centro – Cep 38190.000 - Sacramento – MG. Tele/fax:: (34) 3351-1364 
7 

 

Câmara Municipal de Sacramento 
  

Lins, em Frutal – MG. Ofício da empresa de telefonia Oi, em 

resposta ao Requerimento 149/2009 de autoria do vereador Lu-

iz Antônio Sinhoreli que solicita a instalação de torres de Tele-

fonia Móvel nas comunidades rurais do município, informando 

que o pleito não se encontra no plano de ação previsto para este 

ano. Convite do Tribunal de Contas do Estado para a Sessão 

Solene de Posse do Excelentíssimo Senhor Sebastião Helvécio 

Ramos de Castro, no cargo de Conselheiro daquela Corte de 

Contas, a realizar-se às 17 horas do dia 23 de setembro de 

2009, no Plenário do Tribunal de Contas. Ofício do Pároco Padre 

Valmir Aparecido Ribeiro agradecendo o convite e desejando su-

cesso para o evento “Câmara na Praça”. Correspondência do 

Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, infor-

mando a transferência de recursos destinados à manutenção 

dos Serviços de Ação Continuada no total de R$ 10.568,00 (dez 

mil, quinhentos e sessenta e oito reais). Ofício do Delegado de 

Polícia de Sacramento, Cezar Felipe Colombari da Silva, agrade-

cendo o empenho desta Casa para a implementação da SUAPI 

em Sacramento, em especial ao Vereador Dr. Bruno pela co-

brança pública feita ao Senhor Vice-Governador e, ainda, solici-

tar do mesmo vereador as providências necessárias para a efeti-

vação da promessa feita no evento realizado na Gruta dos Pa-

lhares, alusiva ao destacamento de maior número de agentes 

penitenciários para Sacramento. Pareceres: pela Comissão de 

Constituição, Legislação e Justiça, ofertou parecer o Edil Danylo 

Gonçalves Silva, ao Projeto de Lei n.º 17/2009, de autoria do 

Executivo Municipal que “Concede Aumento de Subvenção às 

Entidades Fundação Lar de Eurípedes, Lar São Vicente de Paula, 

Santa Casa de Misericórdia, Terno de Congada São Benedito e 

União Recreativa Sacramentana”, opinando por sua normal tra-
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mitação. Requereu a dispensa do interstício legal o Vereador Dr. 

Bruno Scalon Cordeiro, o que foi aprovado pelo Plenário. Ato 

contínuo requereu a suspensão da sessão o vereador Alex Viní-

cio Bovi, a fim de que a Comissão de Fiscalização Financeira, 

Controle e Orçamento pudesse elaborar seu parecer. Reaberta a 

sessão, proferiu a leitura de parecer pela comissão acima o Edil 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro, sendo o parecer pela aprovação do 

projeto. Em seguida, usou da palavra o Vereador Dr. José Car-

los Basso De Santi Vieira, o qual requereu a dispensa do inters-

tício legal e inclusão na pauta para apreciação de aludido proje-

to de lei, o que foi discutido e aprovado pelo Plenário. Passou-se 

à Ordem do Dia: 1) Projeto de Lei n.º 17/2009, de autoria do 

Executivo Municipal que “Concede Aumento de Subvenção às 

Entidades Fundação Lar de Eurípedes, Lar São Vicente de Paula, 

Santa Casa de Misericórdia, Terno de Congada São Benedito e 

União Recreativa Sacramentana”. Tramitação: estando em pri-

meira discussão, usou da palavra o Vereador Marcelino Marra 

Batista, o qual solicitou aos demais edis maiores informações 

sobre o aumento da subvenção a ser concedida à Santa Casa de 

Misericórdia de Sacramento, visto que a lei de subvenções apro-

vada no início do ano já contempla um valor significativo; não 

obtendo resposta, requereu vista dos autos para melhor analise. 

Após discussão e votação, aludido requerimento foi aprovado 

por unanimidade. Grande Expediente: como constou de pauta, 

fez-se presente o Senhor Alexandre Zandonaide, diretor da em-

presa de transportes Ulza Turismo, atendendo ao Requerimento 

n.º 115/2009, do Edil Marcelino Marra Batista, com a finalida-

de de prestar informações à Casa sobre os serviços prestados 

pela empresa à Associação dos Estudantes Universitários de 

Sacramento – AES. Usaram da palavra e fizeram questionamen-
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tos o vereador autor do requerimento e os Edis Carlos Alberto 

Cerchi, Dr. Bruno Scalon Cordeiro. Ao término dos questiona-

mentos, o Senhor Presidente informou que se encontra de posse 

da Mesa Diretora relatório apresentado pela empresa Ulza Tu-

rismo, que contém toda a documentação necessária para o 

transporte de pessoas, além de informações sobre as medidas 

tomadas visando segurança. Ato contínuo passou-se à apresen-

tação de Requerimentos e Indicações. Dr. José Carlos Basso De 

Santi Vieira, Indicações n.os 236 e 237/2009, indicando ao 

Chefe do Executivo Municipal a realização de obras de infra-

estrutura no Bairro Jardim das Oliveiras e que seja determina-

da a confecção de busto em homenagem ao aniversário dos 110 

anos do nascimento de Padre Vitor Coelho de Almeida, a ser 

comemorado no próximo dia 22. Alex Vinício Bovi, Indicações 

n.os 238 e 239/2009, sugerindo ao Prefeito Municipal a execu-

ção de recapeamento asfáltico, reparos nos passeios e ilumina-

ção pública na Rua Salomão Jacob, e a construção, no terreno 

ao lado da Vila Olímpica do Bairro Perpetuo Socorro, de unida-

de do Programa Saúde da Família – PSF, além de barracão para 

uso comum dos moradores das proximidades. Dr. Bruno Sca-

lon Cordeiro, Indicação n.º 240/2009, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal a inversão da mão de direção na Rua Dr. O-

nofre. Requerimento n.º 167/2009, solicitando a elaboração de 

plano de cargos, carreiras e salários para os funcionários públi-

cos da área da educação. Num aparte o Vereador Carlos Alberto 

Cerchi apresentou sugestão ao Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

alusiva à sua indicação, no sentido de que sejam envidados es-

forços para que o Poder Público Estadual adquira um terreno 

localizado na Avenida Coronel José Afonso de Almeida, com a 

finalidade de se construir novo acesso à Escola Estadual Coro-
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nel José Afonso de Almeida, solucionando o problema do grande 

tráfego de veículos e pessoas que atualmente acontece em frente 

ao Pronto Socorro da Santa Casa de Misericórdia de Sacramen-

to, causando transtornos. Danylo Gonçalves Silva, Indicação 

n.º 241/2009, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a aquisi-

ção de nova frota de ônibus ou a reforma dos que fazem o 

transporte coletivo municipal, devido ao precário estado de con-

servação destes. Requerimento n.º 168/2009, requerendo ao 

Executivo Municipal informações detalhadas sobre a existência 

de contrato firmado entre a municipalidade e a empresa de 

transportes Maramar. Num aparte o Vereador Alex Vinício Bovi 

informou que, em conversa com o Senhor Prefeito Municipal, foi 

participado da aquisição de ônibus melhores e que os mesmos 

estão prestes a entrarem em circulação. Dr. José Maria Sobri-

nho, Requerimentos: n.º 169/2009, solicitando ao Executivo 

Municipal, às Superintendências Municipais de Saúde e Educa-

ção e ao Ministério Público da Comarca que dêem cumprimento 

à Lei Municipal n.º 1.081, que “Institui a Semana Municipal de 

Incentivo à Saúde Mamária e Combate ao Câncer de Colo Uteri-

no” e n.º 170/2009, requerendo à Mesa Diretora do Parlamento 

que oficie à empresa de telefonia Oi no sentido de restaurar o 

telefone público existente na Rua Coronel Júlio Borges, em fren-

te à Marcenaria Santana; também assinou aludido requerimen-

to o Vereador Alex Vinício Bovi. Num aparte o Senhor Presidente 

informou que a Câmara Municipal também pode contribuir para 

a realização dos eventos solicitados no Requerimento n.º 

169/2009, o que foi aceito com prazer pelo vereador autor. 

Marcelino Marra Batista, Requerimento n.º 171/2009, solici-

tando a expedição de convite às empresas Trans Divisa e Trans 

Bonetti para que possam comparecer em reunião desta Câmara 
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e prestar esclarecimentos sobre o transporte de estudantes uni-

versitários a outras cidades. Ainda com a palavra informou que 

o evento realizado pela Câmara Municipal no dia 7 de setembro 

no Bairro Cajuru, no intuito de aproximar o Poder Legislativo e 

população já colhe frutos, sendo que este vereador já foi procu-

rado por moradores daquela localidade para auxiliar num proje-

to de arborização idealizado pela associação de moradores do 

bairro; questionou ao Presidente se este Parlamento já se mani-

festou sobre erro noticiado pelo jornal “O Estado do Triângulo”, 

em sua última edição e sobre a existência de alguma manifesta-

ção do representante do Ministério Público da Comarca sobre o 

convite para que o mesmo comparecesse em reunião plenária 

para prestar esclarecimentos sobre a proibição da comercializa-

ção de produtos caipiras. Em resposta o Senhor Presidente in-

formou que entrará em contato com a redação do jornal acima 

citado solicitando a reparação do erro e que, em reunião reali-

zada com o Promotor de Justiça da Comarca, o mesmo disse es-

tar a par das críticas que recebeu e que se encontra à disposi-

ção para o esclarecimento de quaisquer assuntos; disse ainda 

que não quer criar polêmicas e que suas atividades estão de a-

cordo com suas atribuições. Usou novamente da palavra o Ve-

reador Marcelino Marra Batista, o qual disse que o Poder Públi-

co vem deixando a desejar em ações direcionadas aos produto-

res rurais, citando o exemplo da ausência de energia elétrica em 

grande número de propriedades rurais e de linhas de crédito e 

financiamento. Num aparte o Vereador Dr. José Maria Sobrinho 

disse que é favorável à causa e entende as agruras pelas quais 

passam os produtores rurais, porém, cumprimentou o Promotor 

de Justiça da Comarca por evitar polêmicas que poderiam in-

clusive minimizar a importância do assunto. Também se mani-
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festou o Vereador José Américo de Oliveira, o qual salientou a 

importância do apoio das entidades relacionadas ao meio rural 

para a questão da legalização da venda dos produtos de origem 

animal. Luiz Antonio Sinhoreli, Indicação n.º 242/2009, indi-

cando ao Senhor Prefeito Municipal a proibição do tráfego de ve-

ículos pesados na estrada que liga o município à região da Ga-

meleira. José Américo de Oliveira, Indicação n.º 243/2009, 

sugerindo ao Chefe do Executivo Municipal a retirada do cantei-

ro central construído na Rua Rita de Almeida Fonseca, no cru-

zamento com a Rua Eurípedes Barsanulfo, o qual obriga moto-

ristas de veículos de grande porte a transitarem na contramão 

de direção em razão da dificuldade de se contornar aludido can-

teiro. Requerimento para o pagamento de três diárias de viagem 

à cidade de Belo Horizonte – MG, nos próximos dias 16 a 18 de 

setembro próximos, no intuito de visitar lideranças políticas es-

taduais. Apresentou também o Projeto de Lei n.º 20/2009, 

subscrito por todos os vereadores que compõem este Parlamen-

to, que “Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação de 

Combate ao Câncer do Brasil Central”, fazendo breve justificativa 

do mesmo. Ainda com a palavra o Vereador registrou que pre-

senciou doação de cobertores e roupas de cama à Santa Casa 

de Misericórdia de Sacramento realizada pelo Pároco Padre 

Valmir Aparecido Ribeiro e representantes das quermesses rea-

lizadas nos bairros da cidade, no intuito de amenizar as dificul-

dades enfrentadas por aquele hospital. Usou da palavra o Vere-

ador Dr. Bruno Scalon Cordeiro, o qual sugeriu ao presidente o 

envio imediato de cópia do projeto de lei recém apresentado às 

comissões temáticas da Casa, para que possam elaborar seus 

pareceres e acelerar a tramitação do mesmo nesta Casa, o que 

foi consentido pelo Presidente. Carlos Alberto Cerchi, Projeto 
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de Lei n.º 19/2009, que “Declara de Utilidade Pública Municipal 

a Fundação Pio XII - Hospital do Câncer de Barretos”, sendo este 

também subscrito por todos os vereadores do Parlamento. Re-

querimento n.º 172/2009, requerendo ao Executivo Municipal 

informações sobre o valor pago pela empresa Eco Vida em razão 

do arrendamento da usina hidrelétrica Cajuru. Indicações n.os 

244, 245 e 246/2009, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal: 

delimitação de área de carga/descarga na Rua Joaquim Murti-

nho, cruzamento com a Rua Major Lima; construção de redutor 

de velocidade na Avenida Antonio Carlos e que seja observado o 

código de posturas do município com relação à ocupação irregu-

lar de ruas e calçadas por donos de estabelecimentos comerci-

ais, fazendo leitura de edição do jornal “O Formigão” que trata 

do assunto. Novamente usou da palavra o Vereador Dr. José 

Maria Sobrinho, o qual apresentou o Requerimento n.º 

173/2009, solicitando a expedição de ofício de cumprimentos ao 

Tenente Reformado Vicente Rodrigues pela manutenção do jor-

nal “O Formigão”. Da palavra fez uso o Edil Dr. Bruno Scalon 

Cordeiro, o qual informou ao Plenário sobre sua viagem realiza-

da à Capital Mineira, realizada na última semana, onde esteve 

em encontro com o Vice-Governador do Estado e com o Delega-

do de Polícia da Comarca, sobre compromisso para a designa-

ção de agentes penitenciários para atuarem em nossa cidade, 

enquanto é aguardada a instalação da SUAPI, além de visita à 

Subsecretaria de Estado de Ação Antidrogas tratando de assun-

tos e ações a serem executadas no município. Não havendo 

mais manifestações o Senhor Presidente informou sobre a re-

percussão positiva do evento realizado no Bairro Cajuru, mani-

festada pelos moradores daquela localidade, os quais ressalta-

ram a importância da presença dos senhores vereadores; infor-
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mou ainda que os moradores do Bairro Cajuru realizarão um 

almoço para as crianças, no próximo dia 12 de outubro, e que a 

Câmara Municipal irá colaborar com apresentação do projeto 

“Cine Câmara”; participou aos Senhores Vereadores sobre a ex-

posição de artes plásticas “Mandalas”, coordenada pela artista e 

professora Marilese Pacheco, que estará aberta para apreciação 

no Plenário desta Casa entre os dias 18 de setembro a 21 de ou-

tubro; preferiu a leitura de correspondência recebida da Polícia 

Ambiental, comunicando sobre a realização da “Semana Flores-

tal”, entre os dias 21 a 25 próximos, e solicitou à Secretaria da 

Casa que entregasse aos senhores vereadores cópias do material 

exibido na reunião realizada no dia 11 pretérito, alusivo à pres-

tação de contas deste Legislativo. Por fim, usou da palavra o E-

dil Dr. Bruno Scalon Cordeiro e apresentou o Requerimento n.º 

174/2009, solicitando a expedição de ofício de condolências aos 

familiares do Senhor Alfredo Pereira, pelo seu passamento. Na-

da mais havendo, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e convocou os Senhores Vereadores para a próxima reu-

nião ordinária que será realizada no dia vinte e um de setembro 

próximo, em horário regimental, e em nome de Deus declarou 

encerrada a reunião. Eu, ............................................, (Danylo 

Gonçalves Silva) 1º Secretário, subscrevo esta ata. 

 

Presidente:  Carlos Alberto Cerchi  

 

Vice Presidente:   Luiz Antonio Sinhoreli 

  

Demais Vereadores:  Alex Vinício Bovi 
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